

Centrum na podporu integrace cizinců pro Středočeský kraj

Žižkova 360, 256 01 Benešov

tel: +420 326 905 279, mobil: +420 770 173 135

e-mail: icbenesov@suz.cz www.integracnicentra.cz | www.suz.cz

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100064420676453>

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

Centrum sídlí v přízemí a v prvním patře, kde disponuje celkem 7 kanceláři a jedna zasedací místnost (učebna) se nachází v suterénu. Do budovy je jeden vstup. Před vstupem jsou dva schody (výška jednoho schodu je 15 cm). Do suterénu vede 20 schodů stejných rozměrů. U vstupních dveří do budovy je zvonek. Vstupní dveře jsou dvoukřídlé, otevírají se směrem dovnitř. Šířka dveří je 75 cm a v případě potřeby lze otevřít druhé křídlo, které má 77 cm.

Budova nedisponuje bezbariérovým přístupem, v případě potřeby je nutná asistence pracovníků CPIC.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Pohyb mezi jednotlivými podlažími je možný prostřednictvím schodů. Při pohybu v rámci jednoho podlaží se zde nevyskytují vysoké prahy nebo nevyhovující typ dveří, dveře do kanceláří jsou jednokřídlé. Výtah v budově není.

Hygienické zařízení

V přízemí a v prvním patře jsou 2 jednokřídlé dveře, které se otevírají dovnitř s přístupem do předsíně s umyvadlem. Dveře na toaletu se otevírají ven. Dveře WC jsou označeny a WC nejsou volně přístupné. Na toaletách suterénu jsou 2 jednokřídlé dveře, které se otevírají dovnitř s přístupem do předsíně s umyvadlem. Dveře na WC se otevírají ven a jsou volně přístupné. Rozměry dveří do předsíně – šířka 80 cm, šířka předsíně 2 m x 1,5 m. Kabiny jsou samostatné. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je z jedné kabiny vpravo a z druhé vlevo. Prostor pro vozík vedle WC je nedostatečný v budově nejsou bezbariérová WC. Toaletní mísa není vybavena madlem.

Parkování

K dispozici nejsou vyhrazená parkovací místa, ale je možné využít zpoplatněné parkování před budovou.

Centrum na podporu integrace cizinců pro Jihočeský kraj

Kněžskodvorská 2296/8a, 370 04 České Budějovice

tel: +420 387 202 508, mobil: +420 725 339 386

e-mail: icceskebudejovice@suz.cz | www.integracnicentra.cz | www.suz.cz

<https://www.facebook.com/cpic.projihoceskykraj>

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

Centrum sídlí v 1 nadzemním podlaží a jedna zasedací místnost je v 1. patře, má jeden vstup, a to z ulice Kněžskodvorská. Před vstupem jsou dva schody (výška jednoho schodu je 12,5 cm). U vstupních dveří do budovy je zvonek. Vstupní dveře do budovy jsou dvoukřídlé, otevírají se směrem ven a jejich šířka je 2 x 82 cm. Budova nedisponuje bezbariérovým přístupem, v případě potřeby je nutná asistence pracovníků CPIC.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Pohyb mezi jednotlivými podlažími je možný prostřednictvím schodů. Při pohybu v rámci jednoho podlaží se zde nevyskytují vysoké prahy nebo nevyhovující typ dveří, dveře do prostor Centra jsou dvoukřídlé, dveře do kanceláří jsou jednokřídlé. Výtah v budově není.

Hygienické zařízení

Na každém patře jsou 2 jednokřídlé dveře s přístupem do předsíně s umyvadlem, jedny se otevírají směrem dovnitř a jedny směrem ven. Dveře WC jsou označeny a WC je volně přístupné. Toaleta se nachází v nadzemním podlaží i v prvním patře a v každém jsou 2 kabiny. Rozměry dveří do předsíně – šířka 80 cm, šířka předsíně 2 m x 2 m. Kabiny jsou samostatné, dveře do kabiny jsou s madlem a šířka je 65 cm. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je z jedné kabiny přímý a z druhé vpravo. Prostor pro vozík vedle WC je nedostatečný v budově nejsou bezbariérová WC. Toaletní mísa není vybavena madlem.

Parkování

K dispozici nejsou vyhrazená parkovací místa, ale je možné využít zpoplatněné parkování v přilehlých ulicích Kněžskodvorská, Čéčova a Plzeňská.

Centrum na podporu integrace cizinců pro Kraj Vysočina

Tolstého 15, 586 01 Jihlava, tel.: +420 567 212 257

icjihlava@suz.cz , www.integracnicentra.cz

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

Centrum na podporu integrace cizinců pro Kraj Vysočina sídlí v 6. patře Budovy I. (celkem 8 pater) - Tolstého 15, 586 01 Jihlava. Do budovy se vchází jediným hlavním vchodem – Budova II. – rovněž Tolstého 15. Tento vchod tvoří dvoje 3 m široké prosklené dveře za sebou, v rozmezí asi 2 m, na fotobuňku, tedy rozevírající se do stran na šíři cca 180 cm. Ve vestibulu se pak nachází vrátnice. Vchod do Budovy I. slouží pouze k vycházení. Vchází se do ní Budovou II. (která se jeví jako hlavní, ale má pouze 3 patra) kolem vrátnice dalšími prosklenými dveřmi. Tyto dveře jsou dvoukřídlé, šíře 180 cm (každé křídlo 90 cm), výška 210 cm. Otevírají se mechanicky směrem ven úchopovým madlem ve výšce 100 cm. Není v nich práh. Bývají však vždy otevřené – jedno křídlo.

Zastávka MHD (autobusy, trolejbusy) je přímo naproti budově přes ulici s přechodem pro chodce.

Před vchodem do budovy A (jediný vchod) je jeden schod, nebo spíše plošina vysoká 10 cm, šíře jako ony prosklené dveře a dlouhá 1 m.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Přístup do kanceláří je prosklenými dveřmi z chodby cca 2 m od výtahu. Dveře jsou dvoukřídlé, šíře 180 cm (každé křídlo 90 cm), výška 210 cm. Otevírají se mechanicky směrem ven úchopovým madlem ve výšce 100 cm. V otevíracích hodinách bývá jedno křídlo trvale otevřené. V těchto dveřích se nenalézá práh. Vstup do kanceláří dveřmi – jednokřídlé, šíře 80 cm, otvírají se mechanicky směrem dovnitř. U dveří do kanceláří i na WC jsou dřevěné prahy 2 cm vysoké.

Do 6. patra, kde sídlí centrum vedou schody a jezdí výtah (viz níže).

Výtah

Budova B, která má celkem 8 pater, má 2 osobní výtahy – 1 z přízemí vhodný i pro nástup s invalidním vozíkem nebo kočárkem a 2. malý výtah je v mezipatře. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Z budovy A se k nám nelze dostat výtahem.

Dveře šíře 80 cm jsou automaticky otevírané k jedné straně. Klec – šířka 110 cm, hloubka 135 cm – je vybavena madlem, zrcadlem (čelní stěna), není k dispozici sklopné sedátko, stejné je to i u malého výtahu v mezipatře (klec – šířka 70 cm, hloubka 90 cm). Ovladače zvenčí výtahů jsou v max. výšce 100 cm, uvnitř klece v max. výšce 110 cm.

Ovladače uvnitř klece – tlačítka světlně podbarvena (červená, zelená) a mají na sobě rovněž označení Braillovým písmem. Možnost přivolání pomoci zevnitř – zvonek k přivolání obsluhy.

Hygienické zařízení

Dvoje toalety v 6. patře – dveře širší 80 cm označené (WC ženy/muži) s přístupem do předsíně s umyvadlem a dvěma WC kabinami jsou jednokřídlé, typ otevírání – mechanicky na kliku směrem dovnitř. Předsíň – šířka 130 cm, hloubka 460 cm. Z ní vchod do 2 samostatných kabin. Kabin – dveře širší 65 cm, šířka kabiny 80 cm, hloubka 120 cm, jsou bez madel. Vedle umyvadla se nachází odkládací stůl nevhodný k přebalování, dřevěný, délka 135 cm, výška 66 cm, hloubka 45 cm.

WC je přístupné, nezamýká se. Pokud by byly přece jen zamknuty, klíče jsou k dispozici u nás v kancelářích nebo dole na vrátnici v přízemí.

Toaleta pro invalidy jsou v přízemí Budovy I. cca 3 m od vrátnice jedním směrem a od výtahu cca 3 m druhým směrem. Je uzamčená, klíč je k dispozici v přízemí na vrátnici. Jednokřídlé dveře do WC jsou označeny jako WC pro invalidy a otevírají se mechanicky směrem ven. Ve dveřích není žádný práh. Ovladač světla je zvenčí vpravo vedle těchto dveří ve výšce 110 cm. Dveře jsou široké 80 cm, přístup k míse z pohledu dovnitř je zprava. Kabina – šířka 150 cm a hloubka 170 cm. Prostor pro vozík vedle mísy je dostatečný – šířka 90 cm. Toaletní mísa je také vybavena jedním pevným (u zdi) a jedním sklopným madlem (do prostoru). Umyvadlo v levém zadním rohu z pohledu od dveří dovnitř je dobře přístupné, 70 cm vysoko.

Parkování

Vedle vchodu do budovy jsou k dispozici 2 vyhrazená místa pro invalidy.

Centrum na podporu integrace cizinců pro Karlovarský kraj

Závodu Míru 876/3a, 360 17 Karlovy Vary, tel.: +420 353 892 559,

e-mail: ickarlovyvary@suz.cz, web: <http://www.integracnicentra.cz/karlovarsky-kraj/>

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

CPIC pro Karlovarský kraj se nachází v přízemí a 1. patře samostatné budovy, kde již nesídlí žádná další instituce, jen CPIC. Budova má pouze jeden vstup z ulice Závodu Míru. Je k dispozici zvonek ve výšce 120 cm. K hlavnímu vchodu vedou tři schody o výšce 16 cm. Budova není bezbariérová, není zde výtah, ani rampa. Hlavní vstup tvoří jednokřídlé dveře o šířce 90 cm s, typ otevírání – mechanicky – směrem ven.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, až na prostor hygienického zařízení. Do prvního patra vedou pouze schody (celkem 24 schodů a výšce 17 cm). Není zde výtah, ani rampa. Prahy jsou nízké a velikost dveří jednotlivých kanceláří je 80 cm (jednokřídlé). Klientská sekce je umístěna v přízemí budovy.

Výtah

Budova je bez výtahu.

Hygienické zařízení

Toaleta se nachází v přízemí a manipulační prostor pro vozík je nedostatečný. Dveře s přístupem do předsíně s umyvadlem jsou jednokřídlé, typ otevírání – mechanicky – směrem ven, šířka dveří je 70 cm. Hloubka předsíně s umyvadlem je 200 cm a šířka 90 cm. Dveře WC jsou označeny. WC je volně přístupné. Jsou zde 2 samostatné kabiny (1x WC a 1x pisoár). Velikost kabiny WC je 150 cm hloubka a 80 cm šířka, velikost dveří do kabiny WC je 60 cm. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Toaletní mísa není vybavena madlem. Další zařizovací předměty jako přebalovací pult, sprcha či vana zde nejsou.

Parkování

K dispozici nejsou vyhrazená místa pro parkování ZTP v blízkosti vchodu do budovy.

Centrum na podporu integrace cizinců pro Středočeský kraj, pobočka Kladno

Cyrila Boudy 1444, 272 01 Kladno – Kročehlavy (Dům Techniky/ČSVTS)
www.integracnicentra.cz/kladno/, tel. +420 325 630 546, e-mail: ickladno@suz.cz

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Centrum sídli ve zvýšeném přízemí budovy ČSVTS (naproti hotelu Kladno) cca 100 metrů od zastávky autobusu Kladno-Sítná (bus 601, 603, 610, 613, 626, 300, 324, 322, 399). Jediný hlavní vchod je přístupný po 5 schodech (výška 15 cm, bez nájezdové rampy), jehož jednokřídlé dveře o šířce 80 cm se ručně otevírají směrem ven. Centrum nemá zvonek. Po vstupu vlevo je po dalších 5 schodech (bez nájezdové rampy) je přístup na chodbu s kanceláři Centra.

Interiér

Kanceláře Centra jsou na jedné chodbě v jednom podlaží s dostatečně velkými manipulačními prostory bez významných překážek (prahy do 3 cm). Všechny kanceláře (4) mají standardní interiérové jednokřídlé dveře o šířce 80 cm otevírané ven. Výtah v budově není.

Hygienické zařízení

Centrum má k dispozici na stejné chodbě jako kanceláře piktogramy označené dámský a pánský záchod. Vstupuje se jednokřídlými dveřmi (80 cm) ven přes práh (3 cm). Přístup je s klíčem, který je k dispozici v Centru. V předsíni cca 1,5 x 1,5 metru je umyvadlo, v dalším prostoru 3 resp. 5 oddělených kójí se záchodovými mísami, kam je vstup před dveře (70 cm) otevírané ven. Před kójemi je dostatečný prostor k odstavení vozíku. Toalety nejsou vybaveny žádnými madly nebo podobnými pomůckami

Parkování

Na parkovišti přístupném z Mostecké ulice (nikoliv z hlavní ulice Cyrila Boudy) je bez významných překážek 5 vyhrazených míst cca 15 metrů od hlavního vchodu.

Centrum na podporu integrace cizinců pro kraj Liberecký

Voroněžská 144/20, 460 01 Liberec, tel: 482 313 064

www.integracnicentra.cz/liberecky-kraj/ , e-mail: icliberec@suz.cz

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

Centrum na podporu integrace cizinců sídlí v 5. patře budovy Voroněžská 144/20. Budova je přístupná dvěma vstupy. Oba vstupy jsou prosklené. Používá se hlavní vstup, s automatickými dveřmi, které se otevírají do stran. Ke vstupním dveřím vede jeden širší schod a po levé straně nájezd pro vozíčkáře. Šířka průjezdu je dostačující. Vstup vede do prostorné haly, kde sídlí recepce. Přízemí a ostatní patra propojují dva výtahy a schodiště.

Interiér

Kanceláře jsou po obou stranách chodby. Prostor chodby i kanceláří je dostačující. Vstup do kanceláří je jednokřídlými dveřmi o šířce 80 cm, které se otevírají směrem dovnitř. Agenda se vyřizuje v jednotlivých kancelářích pracovníků centra /sociální pracovníci, koordinátor, právní poradenství, psychosociální poradenství /. Nejvyšší ovládací prvek je ve výšce 145 cm.

Výtah

Přízemí a patra propojují dva výtahy a schodiště / automaticky otevírané dveře, šířka jednoho výtahu 69 cm a druhého výtahu 79 cm/. Oba dva výtahy mají hloubku 100 cm. Manipulační prostor před výtahem je dostačující. Vnitřek výtahu je vybaven madlem a zrcadlem na čelní straně. Ovladač výtahu je ve výšce 121 cm, maximální výška ovladače uvnitř výtahu je 137 cm.

Hygienické zázemí

Přístupná toaleta /dveře šířka 60 cm, 2 x WC kabina šířka 80 cm, hloubka 110 cm, 1 x WC kabina šířka 170, hloubka 170 cm/, toaleta je samostatná a nachází se ve stejném 5 patře. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem dovnitř. V první místnosti WC se nachází dvě umyvadla. Přístup k míse z pohledu od vstupu do 2 kabin je z levé strany a do 1 kabiny přímo. Mísa toalety není vybavena pevným madlem. Toaleta není uzamčena.

Parkování

K dispozici nejsou vyhrazena parkovací místa pro veřejnost. Parkovat lze u budovy na dobu nezbytně nutnou. K dispozici máme parkování pro 2 služební vozidla CPIC v uzavřeném areálu za budovou.

Centrum na podporu integrace cizinců pro Středočeský kraj, pracoviště Mladá Boleslav

tř. Václava Klementa 467, 293 01 Mladá Boleslav tel: +420 311 584 406, +420 770 193 110

<https://www.integracnicentra.cz/mlada-boleslav/> , e-mail: icmladaboleslav@suz.cz

Základní přehled přístupnost

Uživatelský popis

Vstup

Centrum na podporu integrace cizinců (dále jen CPIC) v Mladé Boleslavi sídlí na uvedené adrese v 1. a 2. patře. V 1. patře jsou poradenské kanceláře se sociálními pracovníky, právní poradenství a koordinátor. Ve 2. patře sídlí koordinátoři AIK, psychosociální poradenství, kancelář vedoucí a asistentky a dvě učebny.

Budova má dva vstupy. Vstup určený pro klienty CPIC je z ulice Jaselská, tento vstup není bezbariérový a nelze využít výtah. Bezbariérový vstup s možností využití výtahu je z ulice tř. Václava Klementa.

Z ulice Jaselská jsou jednokřídlé manuální dveře, které se otevírají dovnitř (šířka: 67 cm). Z ulice tř. Václava Klementa jsou dvojce širší dvoukřídlé manuální dveře, které se otevírají dovnitř (šířka: 88 cm), při otevření druhého křídla šířka: 175 cm.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Výška stolu je 73 cm.

Pohyb mezi podlažími je umožněn schodištěm i výtahem. Pro vkročení do čekárny pro poradenské místnosti je nutné překročit práh o výšce 3 cm – šířka dveří 60 cm, po otevření 2. křídla 134 cm, do místnosti pak vede práh o výšce 2,5.

Do samotných kanceláří vedou dvoukřídlé dveře (šířka: 57), po otevření 2. křídla 134 cm.

Výtah

Využití výtahu je možné. Jedná se o osobní výtah. Výtah je pouze z ulice tř. Václava Klementa, kde je bezbariérový vstup do 0, 1. a 2. podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Dveře výtahu jsou automaticky otevírané po stisknutí a jejich rozměr je – šířka dveří: 80 cm, klec šířka 200 cm hloubka: 110 cm. Klec je vybavena madlem, zrcadlem (čelní stěna), sklopné sedátko není k dispozici. Ovladač výtahu na nástupních místech umístěn ve výšce max 114, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 123 cm. Ovladače uvnitř klece jsou manuální tlačítka označená čísla podlaží.

Hygienické zařízení

WC dámské a pro invalidy

Toaleta nemá předsíň. Umyvadlo se nachází přímo v místnosti. Dveře jsou jednokřídlé s mechanickým otevíráním ven. Na dveřích je madlo pro snadnější zavírání. Dveře jsou z venčí označeny. Dveře jsou uzamčené, klíč je možné zapůjčit v kancelářích pro klienty. Nachází se v 1. patře. Jedná se o jednu místnost. Rozměry dveří: šířka: 90 cm. Rozměry místnosti: 257 cm x 250 cm. Přístup k míse z pohledu od vstupu do místnosti je zleva. Prostor pro vozík vedle WC je dostatečný (šířka: 180 cm). Toaletní mísa je vybavena 2 sklopnými madly. V místnosti kromě umyvadla nejsou jiné zařizovací předměty.

WC pánské

Toaleta je umístěna ve 2. patře, není zřízena pro invalidy.

Parkování

K dispozici nejsou vyhrazená parkovací místa.

Centrum na podporu integrace cizinců pro Olomoucký kraj

Hálkova 171/2, 779 00 Olomouc, tel.: +420 585 204 686

<https://www.integracnicentra.cz/olomoucky-kraj/>, e-mail: icolomouc@suz.cz

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

Centrum sídlí ve 4.patře, kde jsou všechny kanceláře a dvě učebny pro výuku ČJ, SKK, v 1.patře je jedna učebna pro výuku ČJ, AIK, SKK. Centrum má jeden hlavní vchod z ulice Hálkova. Druhý vchod je umístěn z druhé strany budovy na nákladní rampu u parkoviště z ulice Jungmannova. Tento vstup slouží pouze pro zaměstnance budovy, kteří využívají parkoviště a nákladovou rampu (např. restaurace v přízemí). Před vstupem se nachází dva nízké schody a ze strany schodiště, také bezbariérová rampa. Zvonek se zde není, hned po vstupu je recepce. Vstupní dveře do budovy jsou dvoukřídlé na otevírání klikou, dveře jsou dvoje za sebou a v meziprostoru se nachází kódovací systém, který zabezpečuje recepční, případně zaměstnanci mimo provoz recepce (6:00 – 18:00). Oboje dveře se otevírají směrem ven. Šířka jednoho křídla dveří je 76 cm.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Pohyb mezi jednotlivými podlažími je zajišťován schody a dvěma výtahy. Jeden výtah slouží pro klienty, vyjede do mezipatra na chodbu s kancelářemi, druhý výtah je pouze pro zaměstnance. Výtah je vybaven zrcadlem, sklopným sedátkem a madlem. V případě pohybu v rámci jednoho podlaží, zda se zde vyskytují vysoké prahy nebo nevyhovující typ dveří, podlaží je v rovině, klasická výška prahů ve dveřích a běžná šířka dveří. Do jednotlivých kanceláří vedou jednokřídlé dveře, které se otevírají směrem dovnitř kanceláře.

Výtah

K dispozici je osobní i nákladní výtah, který propojuje přízemí až 6. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Dveře výtahu se otevírají automaticky, rozměr (šířka dveří 80 cm, klec šířka 138 cm, hloubka 210 cm); 2. výtah (šířka dveří 90 cm, klec šířka 115 cm, hloubka 210 cm). Klec je vybavena madlem, dvěma zrcadly (čelní stěna) po vstupu po pravé straně, dvěma madly a jedním sklopným sedátkem (u nákladního výtahu s nosností 1.125 kg), u osobního výtahu nosnost 800 kg, jedno zrcadlo s madlem na čelní straně a z boční strany jedno sklopné sedátko. Ovladač výtahu na nástupních místech umístěn ve výšce max 99 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 107 cm; 2.výtah: ovladač výtahu na nástupních místech umístěn ve výšce max 98 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 116 cm. Ovladače uvnitř klece jsou opatřeny rovněž (tlačítka, označení tlačítek Braillovým písmem).

Hygienické zařízení

Dveře s přístupem do předsíně s umyvadlem se otevírají mechanicky směrem dovnitř, je zde předsíň s umyvadlem, dveře WC označeny, WC je volně přístupné. Toaleta se nachází v každém patře i v přízemí. K dispozici jsou 2 samostatné kabiny, dveře do předsíně, šířka 80 cm, šířka předsíně 230 cm, hloubka 268 cm, dveře do kabiny, šířka 60 cm, bez madla. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava, na pánských toaletách zleva. Prostor pro vozík vedle WC je nedostatečný, toaletní mísa je bez madla.

Další zařizovací předměty:

Sprcha má samostatný vstup z chodby, zamykání pouze zevnitř, po vstupu se nachází malá předsíň s malým umyvadlem a na čelní straně se nachází sprchový kout, na patře jsou dva (muži X ženy).

Parkování

K dispozici jsou 2 vyhrazená místa, která slouží pouze pro služební automobily. Parkoviště se nachází u zadního vchodu z ulice Jungmannova.

Centrum na podporu integrace cizinců pro Moravskoslezský kraj

Českobratrská 7/2227, 702 00 Ostrava, tel: 596 112 626, www.integracnicentra.cz,
icostrava@suz.cz

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

Centrum sídlí ve 3. patře Centrum má jeden veřejný vstup z ulice Českobratrská. Před vstupem do budovy je jeden schod a po vstupu do budovy hlavními dveřmi následuje 11 schodů. Po stranách schodiště jsou manipulační nájezdové rampy pro kočárky a invalidní vozíky. Vstupní dveře jsou standardně otevírány dovnitř a jsou jednokřídlé, v případě nutnosti je možno otevřít druhou polovinu zajišťovacím mechanismem. Pro manipulaci s invalidním vozíkem je možno požádat přítomného pracovníka recepcce.

Interiér

Interiér centra je dostatečný ve všech prostorách dostatečný pro manipulaci. Jednotlivá patra jsou propojena jak schodištěm, tak výtahem. Vstupní dveře se otevírají dovnitř a jsou opatřeny systémem Brano. Prostory centra nejsou odděleny prahem a jednokřídlé dveře kancelářských prostor se otevírají směrem ven.

Výtah

V budově je dispozici osobní výtah, který má automaticky otevírané dveře a jsou jím propojena všechna patra budovy – celkem 5 + 1 podzemní. Před výtahem i v jednotlivých patrech je dostatečný manipulační prostor. Prostor výtahu není opatřen ani madlem, ani sklopným sedátkem. Výtah je vybaven na čelní stěně zrcadlem. Ovladač výtahu na nástupních místech umístěn ve výšce 105 cm a maximální výška ovladačů uvnitř výtahu je 135 cm, ovladače uvnitř klece jsou označeny také Braillovým písmem.

Hygienické zařízení

Toaleta je součástí Centra a je umístěn ve stejném patře a je náležitě označena. Dveře toalety jsou jednokřídlé, bez madla, otevírající se dovnitř a součástí toalety je také umyvadlo. Toaleta je volně přístupná pro návštěvníky Centra a je možné se zevnitř zajistit klíčem. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva a prostor pro vozík vedle WC je nedostatečný. Toaletní mísa není vybavena madlem.

Parkování

K dispozici nejsou žádná parkovací místa

Centrum na podporu integrace cizinců pro Pardubický kraj

Pernerova 444, 530 02 Pardubice, tel.: +420 466 989 228

www.integracnicentra.cz, icpardubice@suz.cz

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

Centrum sídlí ve 3. patře budovy MEI Pardubice. Budova je přístupna ze dvou stran. Hlavní vstup je na straně ulice Pernerova, druhý vstup je ze zadní strany budovy prostřednictvím výtahu. Výtah musí být přivolán pracovníky centra. Přístup k výtahu je bezbariérový.

Před hlavním vchodem je 6 schodů. Výška jednoho schodu je 13 cm. Vstup tvoří jednokřídlé dveře, typ otevírání je ven, šířka dveří 85 cm.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Mezi jednotlivými podlažími je pohyb zajišťován schodištěm a výtahem. Před vstupem do kanceláří v rámci jednoho podlaží jsou prahy o výšce 2 cm. Přístupy do kanceláří jsou opatřeny jednokřídlými dveřmi.

Výtah

Přízemí až 3. patro propojuje jeden osobní výtah (automaticky otevírané dveře, šířka 90 cm, klec šířka 110 cm, hloubka 137 cm). Klec je vybavena madlem, sklopné sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 95 cm, maximální výška ovladače (3. patro) uvnitř klece je 108 cm. Tlačítka uvnitř klece jsou opatřena Braillovým písmem a je zde akustické hlášení.

Hygienické zařízení

Toaleta je přístupná z chodby ve 3. patře (kde je zázemí celého centra) a je zde předsíň s umyvadlem a přebalovacím pultem. Typ dveří je jednokřídlý s otevíráním dovnitř, dveře WC jsou označeny a toalety jsou přístupné pouze s klíčem, který je možné vyzvednout v kanceláři centra. U dámských toalet je pro veřejnost přístupná 1 kabina, u pánských toalet jsou přístupné 2 kabiny.

U dámských toalet je šířka dveří 81 cm (kabinka: dveře š.=60 cm, š.=77 cm, hl.= 142 cm), bez madla, přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava.

U pánských toalet je šířka dveří 62 cm (kabinka: dveře š.= 64 cm, š.= 64 cm, hl.= 148 cm), bez madla, přístup k míse z pohledu od vstupu do je zleva.

Prostory pro vozík vedle WC jsou nedostatečné.

Parkování

K dispozici nejsou žádná vyhrazená místa pro parkování.

Centrum na podporu integrace cizinců pro Plzeňský kraj

Americká 39, 301 00 Plzeň
Tel. 377 223 157

www.integracnicentra.cz, icplzen@suz.cz

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

Centrum sídlí ve 3. patře budovy. Budova je přístupná pouze jedním hlavním vchodem z Americké ulice (zastávka MHD „Mrakodrap“). Před vstupem do budovy nejsou schody. Vstup tvoří velké dřevěné dvoukřídlové dveře s otevíráním směrem dovnitř objektu. Šířka průjezdu je dostatečná i když pro vjezd vozidla velmi těsná.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Pohyb mezi jednotlivými podlažími je zajišťován schody a výtahem. V rámci jednoho podlaží se nevyskytují vysoké prahy ani nevyhovující typ dveří. Přístup do kanceláří je dvoukřídlovými dveřmi.

Výtah

Osobní výtah propojuje 1. – 3. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Dveře se otvírají automaticky na stisk tlačítka. Šířka dveří je 80 cm a nosnost výtahu je 450 kg / max. 6 osob. Klec je vybavena madlem a sklopným sedátkem. Zrcadlo a osvětlení na stropu. Ovladač výtahu na nástupních místech umístěn ve výšce max 1 m, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 150 cm. Ovladače uvnitř klece je tlačítkový + Braillovo písmo včetně akustického hlášení.

Hygienické zařízení

Přístupná toaleta je s přístupem do předsíně s umyvadlem (dveře jednokřídlé, typ otevírání – mechanicky – směrem dovnitř do předsíně s umyvadlem, dveře WC jsou označeny, WC je přístupné volně (2 kabinky) i pouze s klíčem (2 kabinky – mají pouze zaměstnanci). Toaleta se nachází v každém patře budovy, k dispozici jsou 4 kabinky. Dveře do předsíně šířka 80 cm. Předsíň šířka 1,5 m, hloubka 5 m. Kabiny jsou samostatné. Dveře do kabiny šířka 60 cm, bez madla. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je rovně. Prostor pro vozík vedle WC není možný. Toaletní mísa není vybavena madlem.

Parkování

K dispozici jsou 3 parkovací místa bez označení (vnitroblok budovy – vjezd z Americké ulice hlavním vchodem směrem rovně do budovy).

**Správa uprchlických zařízení MV
Centrum na podporu integrace cizinců pro Středočeský kraj
Pracoviště Příbram**

U Nemocnice 85, 261 01, Příbram I, tel.: 326 905 249

E-mail: icpibram@suz.cz | www.integracnicentra.cz | www.suz.cz

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

Centrum na podporu integrace cizinců Příbram („dále jen CPIC Příbram“) sídlí v 1. patře administrativní budovy v majetku Zdravotního ústavu u Nemocnice 85, Příbram. Budova je přístupná jedním vstupem z ulice U Nemocnice 85. Před vstupem do budovy je 5 schodů, výška jednoho schodu je 16 cm. Bezbariérový přístup do budovy není. U vchodových dveří je na schránce zvonek na CPIC Příbram. Vstup do budovy tvoří klasické prosklené dvoukřídlé dveře, které se otevírají mechanicky směrem ven. Z prostorového zádveří vedou do interiéru budovy další totožné dveře, otevírají se též mechanicky směrem ven. Šířka venkovních i vnitřních dveří je 80/80 cm.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. První patro a přízemí propojuje schodiště (20 schodů, výška jednoho schodu je 16 cm). V případě pohybu v rámci jednoho podlaží se zde vyskytují klasické dřevěné prahy, dveře jsou dvoukřídlé, otevírají se mechanicky. Přístup do kanceláří dveřmi – jednokřídlé dveře, šířka 90 cm.

Výtah

Přízemí a první patro spojuje pouze schodiště, výtah v budově není.

Hygienické zařízení

Přístupná toaleta (dveře šíře 60 cm; kabina šíře 100 cm, hloubka 200) je samostatná s umyvadlem a nachází se v přízemí budovy. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem dovnitř. Přístup k míse z pohledu vstupu do kabiny je zleva. Naproti vchodu na toaletu je umyvadlo. Prostor pro vozík vedle mísy je nedostatečný vzhledem k umístění umyvadla. Toaleta je volně přístupná. Toaletní mísa není vybavena madlem.

Parkování

K dispozici nejsou vyhrazená místa.

Centrum na podporu integrace cizinců pro Zlínský kraj

Štefánikova 167, 760 01 Zlín, Tel: +420 577 018 651

www.integracnicentra.cz, iczlin@suz.cz, www.facebook.com/CPICZlinskykraj

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

Centrum sídlí ve 2.patře, v budově se nachází více firem, společností více informací: <https://www.centralzlin.cz/o-budove/>

Jeden hlavní vstup do budovy, kde je k dispozici recepce 24hodin denně včetně víkendů, nejbližší MHD zastávka Zlín, Školní. Vedlejší vchod se závorou a zvonkem na recepci je pro automobily a logistiku, dopravu a parkování. Před hlavním vstupem do budovy je 9 schodů (výška schodu přibližně 15 cm), rampa je k dispozici ze dvora viz automobilový vjezd. Hlavní vstup má samo-otevírací automatické dvoukřídlé dveře.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Pohyb mezi jednotlivými podlažími – schody, výtah (páternoster), nosnost dle norem, zvonek jen pro vedlejší vjezd pro automobily, jinak hlavní vchod má k dispozici recepční 24hodin denně včetně víkendů. V případě pohybu v rámci jednoho podlaží se nevyskytují vysoké prahy nebo nevyhovující typ dveří. Přístup do kanceláří dveřmi – jednokřídlé.

Výtah

Výtah je k dispozici – nákladní. Výtah propojuje 1-6 NP. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Dveře výtahu jsou otevřené (viz. páternoster) a jejich rozměry jsou (š.95 x h.90 x v.215 cm). Ve výtahu je madlo. Ovladač výtahu na nástupních místech umístěn ve výšce 1,5 m, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 2 cm. Ovladače uvnitř klece jsou tlačítka, Braillovo písmo zde není.

Hygienické zařízení

Jednokřídlé, mechanicky otevírané dveře směrem ven dveře s přístupem do předsíně s umyvadlem, dveře WC jsou označeny, WC je volně přístupné. Toaleta se nachází v každém patře, počet kabin 3 pánské / 4 dámské, dveře do předsíně šířka 80, šířka předsíně 3,5m, hloubka 5,30m, kabina samostatná, dveře do kabiny – šířka 58 cm – s madlem, přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava, prostor pro vozík vedle WC je dostatečný, pokud dostatečný uveďte šířku 1,55 m, toaletní mísa je vybavena madlem, 2 madla pevné, 1 madlo sklopné.

Parkování

K dispozici je vyhrazené 1 místo – parkoviště na střeše budovy.

Koordinační centrum pro cizince Kvasiny

Panská 1492, Rychnov nad Kněžnou
tel: +420 770 144 484 +420 602 313 876,
e-mail: www.koordinacnicentrum.cz, www.suz.cz

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis

Vstup

Koordinační centrum pro cizince sídlí v prvním patře Společenského centra. Zde disponuje celkem jednou kanceláří a jednou zasedací místností. Do budovy je jeden vstup. Před vstupem je 6 schodů (výška jednoho schodu je 18 cm). Vstupní dveře do budovy jsou automatické samootevírací na čidlo a otevírají se non-stop, neboť v přízemí sídlí Městská policie Rychnov nad Kněžnou. Šířka pro vstup je cca 150 cm. Budova má také bezbariérový přístup. Jedná se o postupně zvedající se chodníček o šířce cca 2m a délce 20m.

Interiér

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Pohyb mezi jednotlivými podlažími je možný prostřednictvím schodů a dvou výtahů. Jeden výtah pro 4 osoby s nosností 320 kg, druhý pro 6 osob s nosností 500 kg. Při pohybu v rámci jednoho podlaží se zde nevyskytují vysoké prahy nebo nevyhovující typ dveří, dveře do kanceláří jsou jednokřídlé.

Hygienické zařízení

V přízemí a v prvním patře jsou 2 jednokřídlé dveře, které se otevírají dovnitř s přístupem do předsíně s umyvadlem. Dveře na toaletu se otevírají ven. Hygienická zařízení jsou oddělená pro muže a ženy. Hygienické zařízení v přízemí je bezbariérové. V případě, že je zavřené, je možné si vyžádat klíč v kanceláři Městské policie RK. Dveře WC jsou označeny, Toalety v prvním patře jsou naproti kanceláři centra. Klíč od toalet je možné zapůjčit v koordinačním centru. Dveře na toalety jsou jednokřídlé, které se otevírají dovnitř s přístupem do předsíně s umyvadlem. Dveře na WC se otevírají ven a jsou volně přístupné, nezamčené. Rozměry dveří do předsíně – šířka 80 cm, šířka předsíně 2 m x 1,5 m. Kabiny jsou samostatné. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je vlevo (dámské), resp. vpravo (pánské). Prostor pro vozík vedle WC v prvním patře je nedostatečný, bezbariérová WC jsou v přízemí u vchodu (v případě zamčení klíč k vyzvednutí na MP).

Parkování

Před budovou je velké zpoplatněné parkoviště. K platbě slouží automat, který je na mince. K dispozici jsou vyhrazená dvě parkovací místa pro invalidy přímo před vchodem do budovy. Přístup od všech parkovacích míst k budově je bezbariérový.